
 1الصفحة  

 ه ـ1444العام الدراسي  (الثالثالدراسي  )الفصل الفترة الأولىأسئلة الاختبار 

 / 4الصف:  .............................................. اسم الطالب: 
 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول:  

   اختار الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:( ب)

1.  
 من علامات التغير الكيميائي  

 وجود ضوء ▢ تغير الشكل ▢ تغير الملمس  ▢ تغير الحالة  ▢

2.  

 لإيجاد حجم جسم على شكل متوازي مستطيلات نقوم ب: 

 المساحة   x الطول   ▢
العرض   x الطول ▢

x  الإرتفاع 
 الكثافة  x الكتلة  ▢ العرض  x الطول ▢

3.  
 السبائك تنتج عن خلط نوعي أو أكثر من العناصر أحدهما  

 مخبار مدرج  ▢ خشب  ▢ ماء ▢ فلز ▢
 

 :التعرف المناسب لهأمام  هأمامك مجموعة من المصطلحات اختار المناسب ثم اكتب (ج)

 ( المحلول – التغير الفيزيائي – الطفو)

 ...............................................    ا ا تام  ا امتزاج  ممتزجتين مع  خلوط مكون من مادتين أو م .1

 ...............................................  غير يحدث للمواد لا ينتج عنه مواد جديدة  ت .2

ببه قوة السائل أو الغاز التي يؤثر بها في الجسم  من أسفل س .3

 إلى أعلى 
 ............................................... 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم      

 ................. إدارة تعليم 
 ...................... مدرسة 

 ابتدائي  رابع :   الصف  
 : علوم  المادة   

 ه ـ1444االتاريخ  :       /         / 

 المراجع المصحح الدرجة التي حصلت عليها الطالب  رقم السؤال  

 كتابة  رقمًا

                     الأول 

   الثاني 

     المجموع

 أ( ضع علامة )      ( أمام العبارة الصحيحة و )      ( أمام العبارة الخاطئة: )

 )              (  الكتلة ثابتة و الوزن يتغير على الكواكب و القمر -1

 )              (  . التغير في الحالة يعتبر تغير فيزيائي  -2

 (           )      الترسيب من طرق فصل المخلوط  -3
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 2الصفحة  

 

 أنظر إلى الصورتين أدناه ثم أجب ( أ): الثانيلسؤال ا

 

 2الصورة                                                      1الصورة                     

 

 نوع التغير :.........................                            نوع التغير : ...........................        

 

 الدليل على التغير :..........................                         الدليل على التغير :..........................

 

   العمود )أ( بما يناسبه من العمود )ب(: اختار منب( )

 )ب(  الرقم  )أ( 

 تستعمل هذه الطريقة للحصول على المادة الصلبة من المحاليل  التبخير   -1

 الموجود في الهواء ينتج عن تعرض الحديد للأكسجين    الصدأ  -2

 هو وحدة قياس الوزن  النيوتن   -3

 

 ؟: عدد دلائل وجود التغير الفيزيائي( ج)

 تغير في   -1

 تغير في  -2

 تغير في   -3

 تغير في -4

   أيها الذكي انتهت الأسئلة 

 م التوفيق والنجاحوامع تمنياتي لك بد

 معلم المادة  
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